

## 印第安纳州欲立法禁止使用不安全的旧轮胎

中图分类号:TQ336.1 文献标志码:D

美国《现代轮胎经销商》(www.moderntiredealer.com)2018年1月10日报道:

印第安纳州立法者已经提出一项法案,禁止在车辆上安装不安全的旧轮胎。美国轮胎制造商协会(USTMA)表示正在带头努力倡导。

美国众议院商务、小型企业和经济发展委员会主席Robert Morris于2018年1月9日介绍了该法案,HB 1774将不安全的旧轮胎定义为磨损、有可见损坏或不正确修补的轮胎。

- 胎面磨损1.59 mm(2/32英寸)的轮胎非常危险,它们在道路行驶时不能提供足够的抓着力,尤其是在潮湿条件下。

- 暴露钢丝带束层或其他内部组分的损坏威胁到轮胎的结构完整性。

- 修补不当的轮胎可能会导致充气压力损失或者存在导致轮胎故障的隐患。

- 胎面凸起有可能是由内部损坏引起,会导致胎面分离。

美国国家高速公路交通安全管理局(NHTSA)称,磨损轮胎突发损坏的可能性是有足够胎面深度轮胎的3倍。NHTSA事故统计数据显示,每年美国大约有200人死亡、6 000人受伤是由轮胎损坏引起的。

USTMA的研究表明,每年有3 000多万条旧轮胎在全美范围内销售。印第安纳州立法并不禁止所有旧轮胎。它针对的是具有特定的、不安全条件的旧轮胎。

“安全是我们行业的首要任务,因此USTMA将继续倡导通过州法律制止不安全旧轮胎的安装。”USTMA首席执行官兼总裁Anne Forristall Luke说:“这项有针对性的立法将有助于保护印第安纳州消费者免受使用不安全轮胎造成的风险。非常感谢Robert Morris议员在这个重要问题上的坚强领导,很高兴有机会在印第安纳州推进一项重要的消费者安全倡议。2017年在新泽西州制定了相应的立法,俄亥俄州议案也取得了稳固进展,希望这些成就能够有利于该法案的通过。”

(吴淑华摘译 李静萍校)